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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Όπου η ενότητα, εκεί και 
η Χάρις του Θεού»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό της Αγίας Τριάδος Νοσοκομείου Βόλου, 
χοροστάτησε εχθές, Κυριακή της Πεντηκοστής 8 Ιουνίου, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού 
κ. Ιγνάτιος. Στον Εσπερινό παρέστησαν η Αντιπεριφερειάρχης 
Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κα. Άννα Μαρία 
Παπαδημητρίου, ο Πρόεδρος του Νοσοκομείου κ. Ιωάννης 
Ντόκος, μέλη του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού και 
πλήθος ευλαβών προσκυνητών.

Προ της απολύσεως, ανέγνωσε ευχές, για την υγεία όλων των νοσηλευομένων 
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ασθενούντων αδελφών μας, και τον επιστηριγμό και την εξ ύψους δύναμη και 
φώτιση στους ιατρούς και στο νοσηλευτικό προσωπικό.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι η Πεντηκοστή αποτελεί τη 
σφραγίδα της Εκκλησίας, καθώς «με την κάθοδο του Αγίου Πνεύματος στους 
μαθητές εκπληρώνεται η υπόσχεση του Κυρίου και οι μαθητές μεταμορφώνονται 
σε Αποστόλους, φορείς του Ευαγγελικού μηνύματος σε όλη την οικουμένη. Το 
γεγονός αυτό επισφραγίζει τον εκκλησιαστικό κύκλο από την Ανάσταση και οδηγεί 
στην ίδρυση της Εκκλησίας, «του ζωντανού Σώματος του Χριστού», στο οποίο 
μετέχουμε όλοι, κλήρος και λαός. Σε κάθε Θεία Λειτουργία και Μυστήριο, καλούμε 
το Άγιο Πνεύμα να φωτίσει και να ενισχύσει την ύπαρξή μας, καθώς Εκείνο είναι 
που συγκροτεί και ζωογονεί την Εκκλησία. Χωρίς Αυτό, δεν μπορεί να υπάρξει 
πνευματική ζωή. Μέσα στο Άγιο Πνεύμα βιώνουμε την πίστη μας και αντλούμε 
δύναμη, φως και ελπίδα».

Ακόμη, ο Σεβ. Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στους πολέμους που δυστυχώς 
συνεχίζονται ακόμη και εντός της Ευρώπης, επισημαίνοντας ότι «Πονάει η ψυχή 
μας για όσα διαδραματίζονται… Ξέρουμε πολύ καλά τι σημαίνει μια μάνα να χάνει 
το παιδί της». Έκανε ιδιαίτερη μνεία στα αθώα παιδιά που γίνονται θύματα αυτής 
της φρίκης και κάλεσε όλους να ενώνουν τις προσευχές τους, τονίζοντας «Η 
προσευχή είναι πολύ μεγάλη δύναμη… Μην την υποτιμήσουμε, ο καθένας όσο 
μπορεί, να συμβάλει στην οικοδόμηση της ειρήνης, ξεκινώντας από την ειρήνη της 
ψυχής, γιατί αυτή θα φέρει και καρπούς μιας πραγματικής ειρήνης και συνύπαρξης 
ανάμεσα στους ανθρώπους».

Έπειτα ο Σεβ. Ιγνάτιος έκανε λόγο στη σύγχρονη τεχνολογία και τους κινδύνους 
που απορρέουν από την αλόγιστη χρήση της αναφέροντας παραδείγματα πώς ο 
άνθρωπος μπορεί να αποξενωθεί από τη σκέψη και την κριτική ικανότητα, όταν 
στηρίζεται ολοκληρωτικά στα τεχνολογικά μέσα τονίζοντας ότι «ο κίνδυνος να 
γίνουμε «άνθρωποι-ρομπότ», χωρίς ελεύθερη βούληση και πνευματικότητα, είναι 
υπαρκτός. Η τεχνολογία μπορεί να γράψει μια προσευχή, αλλά δεν μπορεί να 
προσευχηθεί. Μόνο ο άνθρωπος, ως εικόνα Θεού, μπορεί να αγαπά, να δημιουργεί, 
να θυσιάζεται, να προσεύχεται αληθινά».

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο σπουδαίο κοινωνικό έργο που 
επιτελείται τα τελευταία χρόνια στην τοπική κοινωνία, μέσα από τη συνεργασία 
της Ιεράς Μητροπόλεως με τους υγειονομικούς φορείς και το Νοσοκομείο Βόλου. 
Μίλησε για το «Άτυπο Δίκτυο Φορέων Υγείας Ν. Μαγνησίας», που συγκροτήθηκε με 
τη συμμετοχή άνω των τριάντα φορέων και λειτουργεί με στόχο την εθελοντική 
προσφορά σε απομακρυσμένες περιοχές της επαρχίας. Ιατροί διαφόρων 
ειδικοτήτων προσφέρουν αφιλοκερδώς υπηρεσίες και φροντίδα σε ανθρώπους που 



δεν έχουν εύκολη πρόσβαση στην υγειονομική περίθαλψη. Ο Σεβασμιώτατος 
επεσήμανε ότι έχουν ήδη σωθεί ζωές χάρη στην κινητοποίηση, στην ευαισθησία 
και την αυταπάρνηση των γιατρών αναφέροντας ότι «όπου η ενότητα και η αγάπη, 
εκεί και η Χάρις του Θεού».

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε και επαίνεσε τους 
ιατρούς, τους νοσηλευτές, τη Διοίκηση και το λοιπό προσωπικό, για τον 
πολύμοχθο αγώνα τους τονίζοντας «Προσευχόμαστε για όλους και ευχόμαστε ο 
Θεός να τους χαρίζει δύναμη και υγεία, για να φέρουν εις πέρας το υπέροχο έργο 
τους».
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